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Warunek istnienia tréjkata
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Lista krokéw algorytmu sprawdzania warunku tréjkata

Zadanie: Sprawdz, czy z odcinkéw o dtugosciach a, b i c bedacych liczbami naturalnymi, mozna zbudowaé tréjkat.
Dane: Trzy liczby naturalne, bedace dtugosciami odcinkéw: a, b, c.
Wynik: Komunikat ,,mozna zbudowac tréjkat” lub ,nie mozna zbudowaé trdjkata” — zaleznie od podanych danych.
Lista krokow:

1. Zacznij algorytm.

2. Wprowadz wartosci dtugosci odcinkéw: a, bi c.

wprowadz napis ,mozna zbudowac tréjkat”;
w przeciwnym przypadku wprowadz napis ,,nie mozna zbudowad tréjkata”.
4. Zakoncz algorytm.
Zadanie 1.

Przetestuj dziatanie powyzszego algorytmu dla nastepujacych liczb i zaznacz wynik Tak — jezeli mozna uzyska¢ tréojkat
oraz Nie w przeciwnym przypadku:

(3,4,5) Tak/Nie
(7,2,8) Tak/Nie
(9,4,4) Tak/Nie

(11,13,27) Tak/Nie

Zadanie 2.

Utwodrz schemat blokowy algorytmu sprawdzania warunku tréjkata na podstawie listy krokdw podanej powyzej.
(Wskazéwka: Koniunkcje warunkéw logicznych mozna zapisa¢ w jednym bloku decyzyjnym)

Zadanie 3.

Napisz program sprawdzajgcy warunek tréjkata. Skompiluj i uruchom program. Przetestuj go dla wybranych przez siebie
danych.

Wskazowka: Zmienne zadeklaruj typu unsigned int oraz trzy warunki jednoczesnie — czyli koniunkcja tych warunkow -
zapisujemy w C++ uzywajgc operatora logicznego &&

Na celujgcy:  Zmodyfikuj powyziszy program tak aby warunek byt sprawdzany tylko dla najdtuiszego boku.*

*mozna wykonaé w domu



